



Fáklyás felvonulás és tábortűz.

Ideje: 2016. április 30. (szombat)



Indulás: 20:00 órakor a
játszóteréről.

A tábortűz színhelye a sportpálya melletti
rendezvénytér.

Mindenkit szeretettel várunk, fáklyát biztosítunk

Telekgerendás Község Önkormányzata



Beharangozó hír:

GYERMEK- ÉS FALUNAP

IDEJE: 2016. JÚNIUS 11.-12.

Helyszín: sportpálya.

**Tervezett fellépők: szombaton Zámbó Krisztián, LL Junior,
Liszter Sándor és a Vadrózsák, valamint Fásy Adám.**

Vasárnap: a Lord együttes koncertje.

**Hagyományos gyermeknap programok, pogácsa-, savanyúság- és
pálinka díjazás, valamint pörköltfőző verseny.**

Részletek a következő lapszámban...

Pleskon-Tex Kft.

NYITVA TARTÁS SZOMBATON!!!

2016. május 14-én szombaton 8-12 óráig

Kedves Vásárlóink!

Örömmel értesítünk mindenkit, hogy havonta egyszer szombati napon is várjuk Önöket.

Aki munkanapokon nem tudott eljönni hozzánk, most megteheti!

2016. május 14-én szombaton 8-12 óráig mindenkit szeretettel várunk a Pleskon-Tex Kft.-nél
Telekgerendáson a Kossuth u. 5. szám alatt boltunkban. Bejárat a Viola utca felől!

LAKOSSÁGI FELHÍVÁS

Telekgerendás Község Önkormányzata Képviselő-testületének az avar és kerti hulladék szabadtéri égetés szabályairól szóló 6/2015.(IV.22.) önkormányzati rendelete értelmében:

A komposztálással nem hasznosított, avar és kerti hulladék a telken belül kialakított tűzrakó helyen elégethető, úgy hogy az az emberi egészséget és a környezetet ne károsítsa.

Az avar és kerti hulladékot égetni minden évben csak

MÁRCIUS 1. ÉS MÁJUS 15., VALAMINT SZEPTEMBER 15. ÉS NOVEMBER 30-A KÖZÖTTI

időszakban lehet égetni, vasárnap és ünnepnapok kivételével naponta 8,00 -20,00 óra közötti időszakban. Csak kellően száraz avar, és kerti hulladék égethető el. Az égetéshez tüzet rakni csak biztonságos módon, és épülettől, egyéb éghető anyagtól olyan távolságra kell elhelyezni, hogy az arra veszélyt ne jelentsen. Az égetés nagykorú cselekvőképes személy folyamatos és állandó felügyelete mellett történhet, úgy, hogy a környezetben élő lakóközösséget a lehető legkisebb mértékben, vagy egyáltalán ne zavarja. Az égetés helyszínén olyan eszközöket és felszereléseket kell készenlétbe helyezni, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, illetőleg a tűz eloltható (ilyen lehet: oltóvíz, homok, lapát stb.). A tűz őrzéséről és veszély esetén annak eloltásáról a tűz gyújtója köteles gondoskodni.

A füstképződés csökkentése érdekében az avar és a kerti hulladékot előzetesen szikkasztással szárítani kell és annak elégetése csak folyamatosan, kis adagokban történhet. Az égetendő kerti hulladék nem tartalmazhat más kommunális, illetve ipari eredetű, vagy veszélyes hulladékot.

Egyszerre nagyobb mennyiségű előre láthatólag 1 órát meghaladó égetési időt igénylő avar és kerti hulladék elégetési szándék esetén a szomszédokat tájékoztatni kell az égetés várható időpontjáról és tartamáról.

Az égetés egy alkalommal maximum 3 óráig tarthat. Az égetés befejeztével a tüzet el kell oltani és a parázslást meg kell szüntetni, illetve meg kell győződni arról, hogy a tűz elhamvadt, gondoskodni kell annak belocsolásáról, illetve szükség esetén vékony földréteggel történő lefedéséről.

Az égetés kizárólag szélcsendes időben végezhető, ha feltámad a szél, annak erősségétől függően a tüzet azonnal el kell oltani.

A községi un. tábortűz gyújtását a katasztrófavédelmi igazgatóságnak a felelős megjelölésével, elérhetőségével azt megelőzően legalább 3 nappal be kell jelenteni. Fenti időszakon túl tilos az avar és kerti hulladék szabadtéri égetése. Az égés folyamatának gyorsítására éghető folyadék (benzin, gázolaj stb.) légszennyező, vagy bűzös segédanyag alkalmazása tilos! Az égetés befejezése után a helyszínt gondosan át kell vizsgálni és a parázslást, izzást meg kell szüntetni. Lábon álló növényzet és tarló égetése tilos. Külterületen irányított égetés végezhető, kizárólag a tűzvédelmi hatóság engedélyével.



ÚTŐR PROGRAM

A Békés Megyei Kormányhivatal, Békéscsabai Járási Hivatala, a Belügyminisztérium által biztosított pénzüsszeg segítségével "Önkormányzati Útőr" mintaprogram indítását tette lehetővé több településen, közöttük Telekgerendáson is. Az Útőr program keretében tíz fő helyi lakos foglalkoztatását tudjuk biztosítani. A Belügyminisztériumtól kapott támogatás fedezi a foglalkoztatottak munkabéret és azok közterheit, valamint a munkavégzéshez szükséges eszközöket pl. munka- és védőruházat. Valamint egyéb kellékek beszerzésére is lehetőséget biztosít a minisztérium. Az útőrök feladatai: úttartozékok pl. jelzőtáblák felújítása, tisztántartása, az utak mellett lévő növényzet fű, bokrok, sövények gondozása, vízelvezető



árkok, átereszek tisztítása, karbantartása, kerékpárút környezetének szépítése, út mentén esetlegesen szétszórt hulladék gyűjtése. Az útőr program 2016. március 1-én kezdődött és 2016. november 30-ig tart.

TRAKTORT VÁSÁROLT AZ ÖNKORMÁNYZAT



Telekgerendás Község Önkormányzata 2016. első negyedében egy Chery gyártmányú kistraktort vásárolt. A képviselő testület 5.500.000 forintot szavazott meg a munkagép valamint egy hozzá tartozó fűnyíró, homok- és sószóró- és egy hókotró adapter beszerzésére. A traktorra sok feladat vár a településen, többek között a tavalyi évben átadott 47-es főút melletti kerékpárút községünkhöz tartozó 11km-es szakaszának karbantartásába, a téli időszakban a parkolóhelyek és a közterületek tisztán tartása is a tevékenységi körébe tartozik.

FELÚJÍTÁSI MUNKÁLATOK

A közelmúltban elvégzett hőszigetelési munkálatok után az önkormányzat önerőből felújította a gyógyszerár előtti járdát, bővítette a parkolóhelyeket, valamint leburkoltatta a művelődési ház előterét, lépcsőjét. Továbbá mozgáskorlátozott feljárt alakított ki, festés és mázolás is történt a teleházban és a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat helyiségeiben.



CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLATBAN TÖRTÉNT VÁLTOZÁSOK



Telekgerendás és Csabaszabadi települések 2015. évben a Békéscsaba és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás keretében látták el szociális feladataikat.

A jogszabályi változások továbbra is biztosítják, hogy más települési önkormányzattal kötött ellátási szerződés, vagy társulás útján történjen a feladatellátás, azonban figyelemmel kell lenni arra, hogy a közös hivatalok egységét nem lehet megbontani.

A változás következményeként **Telekgerendás Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Csabaszabadi Község Önkormányzat Képviselő-testülete** valamint **Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete** külön határozatában rendelkeztek arról, hogy a család- és gyermekjóléti szolgálat feladatellátását a módosításnak megfelelően 2016. január 1. napjától a székhelytelepüléssel, vagyis Újkígyóssal kívánják ellátni.

A fentiekre tekintettel 2016. január 1-jétől az „Ezüstág Gondozási Központ” Család- és Gyermekjóléti Szolgálatának (továbbiakban: Szolgálat) ellátási területe Telekgerendás és Csabaszabadi településekkel egészült ki, míg a gyermekjóléti központi feladatokat Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott *Békéscsabai Családsegítő és Gyermekjóléti Központ* (továbbiakban: Központ) biztosítja.

A Központ munkatársai Újkígyós, Telekgerendás, Csabaszabadi településeken:
Halmágyiné Buday Erzsébet, Ürmös Eliza Zsuzsa.

A Szolgálat munkatársai Újkígyós, Telekgerendás, Csabaszabadi településeken:
Turovszki Krisztián, Zsótér Lászlóné

Elérhetőségek:

„Ezüstág Gondozási Központ” Család- és Gyermekjóléti Szolgálat
5675 Telekgerendás, Dózsa u. 11.

Tel. szám: 30/383-5451

e-mail cím: csaladsegito@ujkigyos.hu, gyermekjolelet@ujkigyos.hu, csaladsegito@telekgerendas.hu

Intézményvezető: Vida Klára

Szakmai vezetők: Zsótér Lászlóné, Turovszki Krisztián

Ügyfélfogadási idő:

Hétfő, csütörtök 8.00 - 16.00

Szerda 13.00 - 17.00

Munkánkat az első negyedévben nehezítette, az új ellátotti ügyfélkör megismerésén túl, hogy a 2 fő családsegítő közül az egyik munkatársunk időszakosan hosszabb-rövidebb ideig betegszabadságon volt, így 1 fő próbálta ellátni a három település családsegítői és gyermekjóléti alapellátását.

Megértésüket, türelmüket ezúton is köszönjük!

Vida Klára intézményvezető

INGYENES JOGI TANÁCSADÁS

2016-ban, minden hónap 4. péntekén 9-12 óra között,
a Család és Gyermekjóléti Szolgálat irodájában
(Telekgerendás Dózsa u. 11.)

Dr. Vári Ádám ügyvéd ingyenes jogi tanácsadást tart!